



**CONCORRÊNCIA SESC/DR-PA Nº 17/0005-CC**

**OBJETO:** Contratação de empresa especializada para elaboração de projetos engenharia, contemplando estudo preliminar, projeto básico, projeto executivo e serviços complementares para construção de edifício de 6 pavimentos e subsolo na unidade Sesc Doca.

ADENDO Nº II – 01/11/2017

**ERRATA**

**Prezados (as) Senhores (as) Licitantes,**

Segue as seguintes correções no Edital e anexos da licitação em epígrafe:

**No comunicado de 30/10/2017, onde se lê:**

...o valor de referência da Concorrência é de R\$ 204.033,33 (duzentos e quatro mil trinta e três reais e trinta e três centavos).

**Leia-se:**

...o valor de referência da Concorrência é de R\$ 187.161,99 (cento e oitenta e sete mil cento e sessenta e um reais e noventa e nove centavos).

- **O subitem 8.1.4** será de acordo com o item 11 do Anexo I (a) – Termo de referência.

**A Comissão Permanente de Licitação está disponível para prestar demais esclarecimentos de quaisquer dúvidas que venham a surgir.**

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO